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SZARVAS, VASÚT 43. 

Képz�- és iparm�vészek munkái ingyen 
megtekinthet�k és meg is vásárolhatók! 
Értékálló ajándéktárgyak: festmények, 

kerámia tárgyak, sz�ttesek, egyedi 
m�vészeti alkotások! 

Jöjjön el, megéri! 

Nyitva:
péntek       9 – 17 h 

    szombaton 9 – 12 h 

A többi napon a
06-30/9042459 telefonon lehet 

bejelentkezni!

Felhívás
A Habitat for Humanity Szarvas és Térsége Helyi Szerve-

zete ismét 4 rászoruló családot szeretne otthonhoz juttatni
A jelentkezés feltételei: 

– rászorultság (alacsony jövedelem, és a család más 
módon nem tud lakáshoz jutni)

– fizetőképesség (a várható havi 15 000 – 25 000 Ft ka-
matmentes havi törlesztő részlet előreláthatólag 10-
15 éven keresztül)

– minimum 1200 munkaóra ledolgozása az építkezé-
sen

A megfelelő családokat a jelentkezők közül a Csa-
ládkiválasztó és Családgondozó Bizottság javasla-

ta alapján, az Igazgatótanács fogja kiválasztani.
Jelentkezési lap átvehető és bővebb felvilágosítás kérhető:

HABITAT IRODA 
Szarvas Szabadság u. 30. (SZÁT Irodaház)
Telefon: 66/215-201
Mobil: 20 428 83 00

Jelentkezési határidő: 2007. Február 10.

Húsz év múlva 
Szarvas és Vidéke II. évfolyam 3. szám 

1986. január 23.
Húsz évvel ezelőtt Szarvason tél volt. Nem ám olyan „naptár 

szerinti” mint ez a mostani, hanem cudar, havas. Az újságban iga-
zi lovasszánról készült felvétel látható, egy másikon pedig egy 
hóvár, amiből mosolygó gyerekek kukucskálnak a fényképezőgép 
optikájába. Fotó: Gutyan Mihály. A lap készítői a Szirén és a Va-
sipari Szövetkezetben érdeklődtek, hogy eljutottak-e a dolgozók 
időben a munkahelyükre. Ezzel nem volt baj, viszont – egy má-
sik írás tanúsága szerint a gázcsere-telepen volt némi fennakadás. 
A hideg idő, a rossz útviszonyok miatt a teherautók nem tudtak 
pótkocsit vontatni, így kevesebb gázpalackot indítottak útnak a 
szajoli töltőállomásról. De a tanács ellátásért felelős szerve meg-
tette a szükséges lépéseket, hogy a helyzet javuljon.

Nem a gázellátási hiányosságokkal összefüggésben, de a hír-
adások között szerepel egy fagyhalál is. Az áldozatot január 14-
én, 5 óra 30 perckor megfagyva találták a hóban. Két másik em-
bert, akik ittas állapotban a hóban hevertek, szerencsére időben 
hazaszállítottak a lakosság segítségével a rendőrök.

A téli örömökhöz már akkor is hozzátartozott a szarvasiak kö-
rében a síelés, bár a szlovákiai sítábor résztvevője, kinek élmény-
beszámolója az újságban megjelent, még a kezdők sorába tarto-
zott. Egy volt szarvasi diák a befagyott holtág téli idegenforgalmi 
lehetőségeire hívta fel a figyelmet. No ezen a télen biztosan nem
bánja senki, hogy nem fektetett a téli turizmusba Szarvason.

Igazi csemegével szolgált a lap postája. A csemege a banán. 
Ha most a tizenéves gyerekeinknek arról mesélnénk, hogy a „mi 
időnkben” protekció kellett ahhoz, hogy az ember banánt kap-
jon a boltban, jót nevetnének. Van pénzed, van banán a boltban 
és te mégsem ehetsz banánt. Egy korábbi lapszámban jelent meg 
az írás erről a szituációról, melyre most az érintett bolt igazgatója 
reagált. Tételesen felsorolta, hogy mely déli gyümölcsből mennyi 
érkezett a boltba az ünnepek előtt. A banán mennyisége 9332 ki-
logramm. Nincsen adatom arról, hogy manapság mennyi banánt 
kínálnak egy-egy nagyobb szarvasi boltban. Egy biztos, ha most 
van banán és mégsem ehetsz banánt, akkor annak nem a hiány-
cikk intézménye az oka.

A hiánycikk szó ugyanúgy tűnt el a mindennapok szóhaszná-
latából, mint például a zárszámadás. Az év eleje volt a zárszám-
adások időszaka a termelőszövetkezetekben. A lap munkatársai 
Kovács Péterrel, a Dózsa Tsz elnökével beszélgettek, s az inter-
júból – ahogyan ma mondanánk – igazi sikertörténet bontakozott 
ki. A hatvanas évek végén még a téesz vagyonnál jóval nagyobb 
hiánnyal küszködő mezőgazdasági üzem nem egészen húsz év 
alatt sikeres gazdasággá küzdötte fel magát. A KITE termelési 
rendszer tagjaként szuperintenzív kukoricatermesztést folytat-
tak, a szárazság negatív hatásait öntözéssel védték ki. Az elnök 
beszámolhatott róla, hogy kukoricából hektáronként 6,2 tonnát, 
napraforgóból 2,6 tonnát, búzából pedig 5,3 tonnát sikerült be-
takarítaniuk. Korszerű tehenészeti telepükön az egy tehénre ju-
tó tejhozam meghaladja az 5800 litert, és a baromfiágazat is sike-
res, az elmúlt évben 3,7 millió darab vágó-csirkét adtak át feldol-
gozásra. Budapesten út-hídépítő részlegük van, termálvízzel fű-
tenek. Korszerű tehenészeti telepen tartják az állatokat, fejőházat 
építettek és terveik közt szerepel a napi 30 ezer liter tejet feldol-
gozó üzem létesítése. A siker záloga talán mindez együtt. És még 
valami. Az akkoriban szokásostól merőben eltérően Kovács Péter 
téesztelnök az újságíró kérdésére feleletül Széchenyit idézi: „Ha-
szonkeresés nélkül semmi sem történik a világon.”

A szarvasi Vajda Péter Gimnázium, 
Szakközépiskola és Kollégium 2007. január 
27-én 10.00 órakor a 9. évfolyamra történő 

beiskolázás felvételi eljárást megelőző írásbeli 
felvételi vizsgát tart.

Varga Zsigmond 
emlékére

Szomorú szívvel vettük a hírt, hogy 

Varga Zsigmond
a Szarvasi Járásban a ’70-es években országgyűlési képvise-

lő, 2007. január 16-án, 83 éves korában Debrecenben elhunyt. 
Temetése január 25-én, Debrecenben lesz.

A gyomai 2. sz. Általános Iskola igazgatójaként került az or-
szággyűlésbe, pártonkívüli kerettagként. Három cikluson át 
képviselte járásunk érdekeit az országgyűlésben. Nagy érde-
mei vannak Gyoma és Endrőd községek egyesítésében, város-
sá válásában.

A volt Szarvasi Járásért is sokat tett. Az 1970-es években 50 
tanterem, 17 óvodai csoport létesült, melyben nagy szerepet ját-
szott az ő kezdeményező munkája. Gyomaendrőd még életében 
díszpolgárává is avatta. Emlékét szeretettel őrizzük:     

 Dankó Pál, ny. műv. oszt. vez.

Meghívó
Szarvas Város Szlovák Önkormány-

zatának képviselő-testülete
2007. január 29-én hétfőn, 14.00 órától

testületi ülést tart az önkormányzat székházában
(Szarvas, Eötvös L. u. 44/1.)


